

JANUAR 2 PONEDELJEK	Bazilij Veliki in Gregor Nacianški, šk.	18 ^h Ž + Martin Koblar, obl. 18 ^h Ž v dober namen
JANUAR 3 TOREK	Ime Jezusovo	18 ^h Ž + Marija Žibret 18 ^h Ž + Dragica Biček, 30. dan
JANUAR 4 SREDA	Angela Folinjska, red.	17 ^h D + Marija Habjan, obl. 18 ^h Ž + Mihela Prezelj
JANUAR 5 ČETRTEK	Simeon puščavnik 3. sveti večer	17 ^h ZL ++ starši Ceferin 18 ^h Ž ++ Marija in Apolonija Benedičič, obl.
JANUAR 6 PETEK	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE Gašper, Miha in Boltežar	8 ^h Ž na čast Marijinemu brezmadežnemu Srcu 17 ^h D + Franc Lotrič (Mžorarjev), obl. 18 ^h Ž + Mihaela Markelj, obl. 19 ^h ZL + Janez Božič, obl.
JANUAR 7 SOBOTA	Rajmund, duh.	8 ^h ZL ++ Marjanca in Rudi Potočnik 18 ^h Ž ++ Jerca in Valentin Šolar
JANUAR 8 NEDELJA	JEZUSOV KRST Severin, op.	7 ^h Ž ++ Torkar in Trpin, obl. 8 ^h D ++ za vse padle v dražgoški tragediji 9 ^h ZL ++ starši in sestra Benedičič, obl. 10 ^h Ž + Anica Habjan
JANUAR 9 PONEDELJEK	Julijan, muč.	18 ^h Ž ++ starši in brat Tone Demšar 18 ^h Ž za zdravje
JANUAR 10 TOREK	Gregor iz Nise, šk. in c. uč.	18 ^h Ž v zahvalo za zdravje 18 ^h Ž za zdravje
JANUAR 11 SREDA	Pavlin Oglejski, šk.	17 ^h D ++ starši in Ivan Marenk 18 ^h Ž + Dajana Žaberl, obl.
JANUAR 12 ČETRTEK	Tatjana, muč.	17 ^h ZL za zdravje 18 ^h Ž + Boža Benedičič
JANUAR 13 PETEK	Veronika, dev.	17 ^h D v zahvalo Materi Božji 18 ^h Ž ++ Jožica in Anton Dolenc, obl.
JANUAR 14 SOBOTA	Oton, prior v Jurkloštru	8 ^h ZL + Julijana Kemperle 18 ^h Ž za ozdravljenje po namenu
JANUAR 15 NEDELJA	2. NEDELJA MED LETOM Absalom, šk.	7 ^h Ž ++ Rejc (Matijevi) 8 ^h D za župljane 9 ^h ZL + Janez Frelj, obl. 10 ^h Ž ++ Nataša Markelj in Frenk Gartner

BRALCI BERIL

Ponedeljek, 26. 12.

Ž 7^h Erik Grgič
D 8^h Sabina Habjan
ZL 9^h Aleš Markelj
Ž 10^h Fani in Alojzij Štravs

Sobota, 31. 12.

Ž 18^h Tina Fajfar

Nedelja, 1. 1.

Ž 7^h Ivana Benedičič
D 8^h Sabina Habjan
ZL 9^h Ana Gaser
Ž 10^h Matic Megušar in Luka Šubic

Petek, 6. 1.

Ž 8^h Lucija Thaler
D 17^h Aleš Kavčič
Ž 18^h Matej Šubic
ZL 19^h Benjamin Gaser

Sobota, 7. 1.

Ž 18^h Lucija Tolar

Nedelja, 8. 1.

Ž 7^h Mojca in Martin Tolar
D 8^h Špela Kavčič
ZL 9^h Damjana Rant
Ž 10^h Valerija Megušar

Sobota, 14. 1.

Ž 18^h Tim Kankelj

Nedelja, 15. 1.

Ž 7^h Tone Demšar
D 8^h Tilen Habjan
ZL 9^h Damjana Rant
Ž 10^h Maja Virant

Župnijska pisarna

Ponedeljek: 10⁰⁰-12⁰⁰

Ponedeljek: po maši

Torek: po maši

Četrtek: po maši

Petek: po maši

Uradnih ur ni na prvi petek v mesecu ter ob cerkvenih in državnih praznikih.

V nujnih primerih enega od duhovnikov vedno dobite na mobilni telefon.



Glavna »orodja« v Marijini »delavnici«



*Blagoslovje
ne božične
praznike in
vse dobro
v letu 2017!*

*župnik Tine in
kaplan Boris*

Leto 2017 je jubilejno leto Marijinih prikazovanj v Fatimi. Želimo si, da bi milostni obisk Marije Romarice v Sloveniji od 13. maja do 13. oktobra 2016 obrodil trajne sadove s tem, da bi uresničevali njeno sporočilo, živeli iz posvetitve in zvesto hodili za Jezusom.

K temu nas bodo spodbujala razmišljanja iz knjižice p. Antona Nadraha *Živeti resnico in klic iz Fatime, Salve 2016.*

Katera so glavna »orodja«, ki

naj bi jih v Marijini »delavnici« uporabljali, in kako naj z njimi ravnamo?

Če približno sledim vrstnemu redu, ki se ga je držala nebeska Gospa, bi poudaril naslednja »orodja duhovne umetnosti«.

POGLOBITEV VERE V ŽIVLJENJE PO SMRTI: Predvsem naj bi o tem več govorili, ne samo ob pogrebih in prazniku vseh svetih ter na vernih duš dan, ampak tudi pri rednem oznanjevanju. Ta vera je povezana z glavno versko resnico o bivanju troedinega Boga, ki je ljubezen in nas po smrti hoče osrečiti pri sebi. S tem bomo prispevali k sreči nas samih in drugih, k sreči na zemlji in v nebesih.

MOLITEV ROŽNEGA VENCA po družinah in raznih skupnostih pa tudi posamično, ne samo v oktobru, ampak redno. Devici Mariji in Jezusu je ta molitev posebno ljuba.

ČEŠČENJE MARIJINEGA BREZMADEŽNEGA SRCA kot sredstvo za vsestransko rešitev danes v mnogih ozirih izgubljenega človeka, rešitev v času sedanjega zemeljskega življenja in po smrti. To češčenje prinaša: 1) oblikovanje po Marijinem Srcu, Srcu naše ljubeče Matere; 2) življenje v miru v družini, večjih skupnostih, med državami in po vsem svetu; 3) večno srečno življenje pri Bogu in naši nebeski Materi po naši smrti. Češčenje Marijinega brezmadežnega Srca, če je pristno, se mora razodevati in nadaljevati v poglavljenem krščanskem življenju z upoštevanjem človeških in krščanskih vrednot pri graditvi boljšega sveta. To je najprej svet naše notranjosti, novega srca, oblikovanega po Marijinem in Jezusovem Srcu, po njuni usmiljeni ljubezni, ne predvsem ali celo zgolj svet ekonomskih uspehov, boljšega standarda, ampak duhovnega standarda.

OBHAJANJE PETIH PRVIH SOBOT kot pot do večne sreče pri Bogu in hkrati pot do miru: Bog je Bog miru, Marija je Kraljica miru, zato njuni častilci delajo za mir in medsebojno spravo. Morda bo kdo posnemal sestro Lucijo in ljubljanskega škofa Rožmana, ki sta kar naprej vse življenje obhajala pet prvih sobot na fatimski način in to pobožnost priporočala tudi drugim.

SPREOBRNJENJE SRCA, ki je najpomembnejši sad češčenja Marijinega brezmadežnega Srca: Cilj je, da bi z Božjo pomočjo svoje srce vedno bolj oblikovali po Marijinem brezmadežnem Srcu in po njem po Jezusovem svetem Srcu. Pri tem je potrebno ponižno priznanje svoje grešnosti.

ZAKRAMENT POKORE, spoved naj postane redno sredstvo odpuščanja grehov in duhovne rasti.

ZADOŠČEVANJE ZA GREHE, svoje in druge, z molitvijo, žrtvijo in vdanim prenašanjem ter darovanjem trpljenja, ki nas zadene. Če križ darujemo, sicer ostane, a izgubi svojo ostrino in težo, prinese pa nam in bližnjim obilne duhovne sadove. Po zgledu fatimskih pastirčkov naj bi se tudi >

▷ med prebivalci Slovenije našli kristjani, ki bi delali pokoro za tiste, ki ne priznajo svojih grehov in se jih ne kesajo. Molitev, prostovoljna žrtev in darovanje različnega trpljenja kličejo Božjo milost na tiste, ki so od Boga najbolj oddaljeni in jo najbolj potrebujejo. Tako najbolj rešujemo tudi svoje trpljenje, s katerim se nujno srečujemo.

POSVETITEV MARIJINEMU IN JEZUSOVEMU SRCU TER NJENO OBNAVLJANJE: Potrebna je dobra molitvena priprava s petimi prvimi sobotami ali z devetdnevnicami ali vsaj tridnevnicami. Po nasvetu sv. Ludvika Grignona Montfortskega pa je potrebna triinšestdesetdnevna priprava, ki je povsem združljiva z izpolnjevanjem vsakdanjih dolžnosti.

MALE SKUPINE PO VZORU PASTIRČKOV: Med njimi je bila čudovita medsebojna edinost v vsem. Velik blagoslov Sloveniji bi bile male skupine, ki bi pastirčke posnemale. To naj bi bile predvsem krščanske družine. V tej luči vidimo, kako pomembno je, da oba zakonca živita poglobljeno krščansko življenje in ga posredujeta svojim otrokom.

MEDSEBOJNA POMOČ MED DRUŽINAMI: Vzor sta obe družini pastirčkov, ki sta bili tako povezani med seboj in v takšni edinosti, da so se otroci čutili v obeh družinah doma.

A. Nadrah, *Živeti resnico in klic iz Fatime*

Božično praznovanje

Pred nami so **trije sveti večeri:** 24. in 31. 12. ter 5. 1. Takrat naj se vsa družina zbere k molitvi **rožnega venca** in naj s **kropljenjem** in **kajenjem blagoslovi svoj dom**. Naj bodo to večeri, ki jih preživimo v hvaležnosti Bogu, da nam v vseh okoliščinah želi biti blizu.

V **Železnikih** bo maša svetega večera 24. 12. ob 18. uri združena z božičnico.

V **vseh treh župnijah** bomo pol ure pred polnočnicami v cerkvah **pred Najsvetejšim molili rožni venec** in prepevali božične pesmi. Maše na božični dan bodo po nedeljskem razporedu.

Veroučenci pridite k sveti maši in v jaslice prinesite adventne hranilnike za revne otroke.

V vseh treh župnijah bo pri polnočnicah in vseh božičnih mašah »ofer« po običajnem namenu. Že vnaprej Bog povrn!

Praznik sv. Štefana

Na praznik **sv. Štefana, 26. 12.**, bodo maše po nedeljskem razporedu. Pri vseh mašah bo **blagoslov soli**. Ta dan praznujemo tudi **dan neodvisnosti in enotnosti**, zato bomo molili

za domovino in ob koncu zapeli državno himno.

Trikraljovski koledniki

Tudi letos bodo trikraljovski koledniki obiskali vaše domove. Koledovanje bo v **Železnikih** v torek, 27. 12., in v sredo, 28. 12.

V **Dražgošah** v torek, 27. 12. (zbor ob 9. uri pod cerkvijo v Dražgošah).

Na **Zalem Logu** v torek, 27. 12., popoldne (zbor ob 13.30 uri v župnišču na Zalem Logu).

Povabljeni, da odprete vrata svojih domov in src božičnemu voščilu in da darujete za uboge v deželah, kjer delujejo naši misijonarji.

Slavilna molitev mladih ...

... pred najsvetejšim bo v **sredo, 28. 12., po maši ob 18.30** v cerkvi v Železnikih. Molitev bodo s petjem, igranjem in slavljenjem oblikovali mladi iz otroško-mladinskega PZ.

Prehod iz starega v novo leto

Na starega leta dan, 31. 12., se bomo pri sv. maši **ob 18. uri** Bogu zahvalili za vse milosti, ki smo jih prejeli v preteklem letu, in ga prosili za pomoč v novem. Poleg udeležbe pri maši, povabljeni, da z molitvijo in blagoslovim doma obhajate **drugi sveti večer**.

Blagoslov otrok

V **nedeljo, 1. januarja, obhajamo slovesni praznik Marije Božje Matere**. Začnimo novo leto s sveto mašo in priprošnjo za Marijino varstvo. Pri vseh mašah bo v vseh treh župnijah **blagoslov otrok**.

Redni verouk se začne v torek, 3. 1.

Praznik Gospodovega razglašanja

V **četrtek, 5. 1., na predvečer praznika Gospodovega razglašanja** povabljeni, da še tretjič blagoslovite svoje domove.

V **petek, 6. 1., obhajamo slovesni praznik Gospodovega razglašanja** ali svetih treh kraljev. Ta dan bomo zaključili **trikraljevsko akcijo**. Koledniki bodo k večernim mašam prinesli po domovih zbrane darove.

Prvi petek in prva sobota

6. 1. je prvi petek v mesecu. **Duhovnika bova obiskovala bolnike in ostarele po domovih že v četrtek, 5. 1.** Kjer se želite obisk duhovnika na domu, sporočite v župnišče.

Prva od petih molitev v jubilejnem letu Marijinih prikazovanj v Fatimi bo: v **Dražgošah** v petek, 6. 1., ob 16.15 uri, na **Zalem Logu** v soboto, 7. 1., po sv. maši, ki je ob 8. uri, in v **Železnikih** v soboto, 7. 1., po sv. maši ob 18. uri. Molili bomo rožni venec, brevir ter tiho častili Najsvetejše do 21. ure. Medtem bo priložnost za sveto spoved.

Spomin na duhovnika

Franca Krašno in Filipa Terčelja

V petek, 6. 1., ob 8.30 uri vabljeni v Davčo k maši v spomin na duhovnika Franca Krašno in Filipa Terčelja. Po maši bo peš romanje od cerkve do Štulčeve grape.

Maša za vse padle v dražgoški tragediji

V nedeljo, 8. 1., ob 8. uri bo v župnijski cerkvi sv. Lucije v Dražgošah maša za vse padle v dražgoški tragediji.

Maša in molitev za ozdravljenje v Železnikih

V Železnikih bo v **soboto, 14. 1., ob 18. uri** maša in po maši molitev za ozdravljenje. Maše in molitve se udeležimo z notranjo držo, ki nas je učil Jezus: »Naj se zgodi tvoja volja.« **Ozdravljenje torej prepuščamo Božji volji.** Od 5. 1. naprej bomo po mašah molili desetko na čast Svetemu Duhu.

Zimski oratorij

Zimski oratorij za otroke od 1. do 6. razreda iz

DECEMBER 26 PONEDELJEK	Štefan, diak. in muč.	7 ^h Ž po namenu 8 ^h D + Janez Kavčič 9 ^h ZL + Franc Mihelčič, obl. 10 ^h Ž + Štefka Ravnihar 10 ^h Ž + Slavka Olič in ++ Štolmarjevi
DECEMBER 27 TOREK	Janez ap. ev.	18 ^h Ž ++ Nastran 18 ^h Ž + Janez Markelj
DECEMBER 28 SREDA	Nedolžni otroci	18 ^h Ž ++ Minka in Filip Eržen 18 ^h Ž + Štefka Zupanc (P)
DECEMBER 29 ČETRTEK	Tomaž Becket, šk., David, kralj	18 ^h Ž + Franc Tušek, obl. 18 ^h Ž ++ Ivana in Franc Jelenc, obl.
DECEMBER 30 PETEK	SVETA DRUŽINA Vincencija, red.	17 ^h D + Minka Hobjan 18 ^h Ž + Vinko Rihtaršič
DECEMBER 31 SOBOTA	Silvester I., papež 2. sveti večer	8 ^h ZL + Tadej Kenda, obl. 18 ^h Ž v zahvalo
JANUAR 1 NEDELJA	2. BOŽIČNA NEDELJA Marija, Božja Mati	7 ^h Ž + Filip Terčelj, duhovnik 8 ^h D + Janko Pintar 9 ^h ZL ++ Brigita, Micka Demšar 10 ^h Ž za župljane

V dneh, ko je oznanjenih več mašnih namenov, kot je pri maši duhovnikov, so dodatni nameni s soglasjem darovalca oddani v maševanje drugam (drugemu duhovniku). Hvala, da s tem podpirate duhovnike, ki jim primanjkuje lastnih mašnih namenov.

Župnija Železniki, Trnje 23, 4228 Železniki, tel. župnišče: 04/510-2100, župnik: 031/860-126, kaplan: 040/499-100, e-pošta: župnija.zelezniki@rkc.si, Sple: <http://www.obcestvo.si/>, TRR: 0700 0000 0898 116, Ž. Zali Log, Zali Log 23, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 631, Ž. Dražgoše, Dražgoše nn, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 728, Antonov vrtec: 04/510-2500, Karitas (tajnica): 051/241-254, **Občestvo** je interno glasilo župnij: Dražgoše, Zali Log in Železniki. **Odgovarja:** Tine Skok, župnik.

vseh treh župnij bo letos potekal 27. in 28. 2. v Davči. Več bo objavljeno v naslednji številki.

Verski tisk

Naročnino (**Mohorjeva zbirka** 46 €, **Misijonska obzorja** 9 €) obnovite v župnišču v času uradnih ur najkasneje do 30. 1. 2017.

Prvo sveto obhajilo in sveta birma

V letu 2017 bo **prvo sv. obhajilo** v župniji **Zali Log** 7. 5. ob 9. uri, **Dražgoše** 28. 5. ob 8. uri in **Železniki** 28. 5. ob 10. uri. **Sveta birma** bo v soboto, 13. maja, v **Dražgošah** ob 8. uri in na **Zalem Logu** ob 10.30 uri.

Zahvale

Vsem hvala za lepo obhajanje Frančiškove devetdnevnice in dneva celodnevnega češčenja na god sv. Frančiška in sv. Lucije.

Hvala za voščila, bero, razne dobrote in številne druge pozornosti, ki nama jih namenite.

Hvala vsem, ki naredite karkoli dobrega v korist naših treh župnij in Antonovega vrta.

NAPOVEDNIK

Ministrantske vaje

D: pet., 13. 1., 16.00

Ž: pet., 13. 1., 16.30

ZL: ned., 15. 1., 9.00

Krščevanje otrok

Ž: 15. 1. in 12. 2.

D, ZL: po dogovoru. **Skupna priprava** za starše in botre: v četrtek, 12. 1. in 9. 2., ob 19⁰⁰ v župnišču v Železnikih. Predhodno se prijavite v župnišču.

Slavilna molitev

28. 12. ob 18.30; cerkev Ž.

Svetopisemska sk.

3. 1. in 31. 1. ob 18.45;

župnišče Železniki

Zgodovinska sk.

10. 1. ob 18.45; župnišče Ž.